



# Obec Král

## Král 223, 980 45 Štrkovec

### Národný projekt Rozvojové tímy I.

Júl 2024

Pracovná pozícia	Meno a priezvisko	Vyhodnotenie plánu práce CRT
Rozvojový pracovník pre plánovanie	Mgr. Ing. Eszter Turčániová, PhD.	V mesiaci júl 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac júl 2024 určené pre rozvojového pracovníka plánovania.
Asistent Centra rozvojových tímov	Dušan Váradi	V mesiaci júl 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac júl 2024 pre asistenta CRT. Asistent CRT viedol preventívnu aktivitu Príprava na pracovný pohovor, kde bolo cieľom pripraviť klientov na pracovný pohovor. Aktivity sa zúčastnilo 5 osôb. Viedol aj preventívnu aktivitu Kariérne poradenstvo, kde bolo účelom naučiť klientov CRT napísať motivačný list do zamestnania. Aktivity sa zúčastnili 4 osoby.
Rozvojový pracovník pre mládež	Ján Várady	V mesiaci júl 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac júl 2024 pre rozvojového pracovníka pre mládež. RP pre mládež viedol skupinovú aktivitu pre mládež s názvom Človek a spoločnosť – šikana, kde bolo cieľom šíriť osvetu a prevenciu proti šikane v spoločnosti a v škole. Aktivity sa zúčastnilo 5

		osôb. RP pre mládež viedol preventívnu aktivitu s názvom Kyberšikana, kde bolo účelom zabrániť a zamedziť šíreniu kyberšikany, poučiť prítomných ohľadom kyberšikany a naučiť ich rozpoznáť samotnú kyberšikanu. Aktivity sa zúčastnili 4 osoby.
Rozvojový pracovník pre bývanie	Eugen Hugyár	V mesiaci júl 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac júl 2024 pre rozvojového pracovníka pre bývanie. RP pre bývanie viedol skupinovú aktivitu z oblasti bývanie s názvom Upevňovanie dobrých medziľudských vzťahov prostredníctvom starostlivosti o verejné priestranstvá obce. Cieľom aktivity bolo združiť občanov pri spoločnej aktivite, starostlivosť o verejné priestranstvá. Aktivity sa zúčastnilo 5 osôb.
Asistent pre bývanie a finančnú oblasť	Eva Portelekyová	V mesiaci júl 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na mesiac júl 2024 pre asistenta pre bývanie a finančnú oblasť. Asistent pre bývanie a finančnú oblasť asistoval pri návštevách za účelom mapovania v teréne a podieľal sa na prípravách skupinových aktivít.
Nenementorka Nene	Kinga Váradiová Darina Albertová Laura Portelekiová	V mesiaci júl 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na mesiac júl 2024 pre nenementorku a nene. Nenementorka viedla skupinovú aktivitu s názvom Mamiklub, kde bolo účelom

		<p>združiť detičky s rodičmi pri spoločnej tvorivej činnosti, kde si deti pripravili šarkana a zabávali sa. Aktivity sa zúčastnili 2 dospelí a 6 detí. Nene (Laura Portelekiová) viedla skupinovú aktivitu pre deti, kde bolo účelom rozvíjanie pozornosti, trpezlivosti a inhibičná kontrola. Aktivity sa zúčastnilo 6 detí. Viedla aj individuálnu aktivitu Čítanie rómskych rozprávok s deťmi, kde bolo účelom venovať sa deťom a rozvíjať interpretačné a komunikačné schopnosti u detí. Aktivity sa zúčastnili 4 osoby. Nene (Darina Albertová) asistovala pri všetkých uvedených aktivitách a podieľala sa na ich príprave.</p>
--	--	---